# 滨州"宣战"工作走在全省前列

省公安厅党委副书记、常务副厅长毕宝文来滨督导检查公共安全监管工作

本报9月1日讯(通讯员管林建 刘东蕾 记者 杜雅楠) 8月31日,山东省公安厅党委副书记、常务副厅长毕宝文对滨州市经济开发区交警大队、滨化集团实地查看"对生命安全负责向交通事故宣战"开展情况以及危化品企业安全生产措施落实情况,提出滨州"宣战"工作走在了全省前列。

在经济开发区交警大队, 毕宝文一行听取了滨州市"对 生命安全负责向交通事故宣 战"情况介绍,了解采取的措 施、取得的成效,积累的经验, 查阅了有关档案资料,观看了 经济开发区"平安行你我他"行 动专题片,并到交通事故统计 分析室实地了解近年来交通事 故数据分析。

毕宝文认为,滨州市"宣战"工作措施有力,富有创新,成效显著,走在了全省前列。他强调,要树立交通事故可防可控的观念,下大力气做好"减法"文章。要加强交通事故分析研判,既要定性分析又定量分析,既要从整体分析又要针对个案分析,采取针对性措施,最大程度减少交通事故。

在滨化集团化工分公司, 毕宝文一行在厂区、主控室详细了解企业各项安全措施落实情况,并观看了企业安全事故消防演习。毕宝文要求进一步加强安全隐患排查力度,督促指导企业严格落实各项安全措施,未雨绸缪,防患未然。



山东省公安厅党委副书记、常务副厅长毕宝文(中)来滨督导 检查工作。

#### 滨州市公安局经济开发区分局:

### 地毯式清查辖区重点场所

本报讯 为切实做好抗战胜利70周年纪念活动安保工作,8月31日,滨州市公安局开发区分局周密部署,全警动员,积极开展治安清查集中行动。

行动中,公安民警深入辖

区对宾馆、KTV、洗浴中心、网吧等娱乐服务场所及建筑工地、出租房屋、废品收购站进行了地毯式清查,进一步挤压违法犯罪空间,清除隐患,堵塞犯罪分子销赃渠道,强化安全防范意识。 行动中,共

出动警力80余人次,警车15辆次,清查宾馆、KTV、网吧、洗 浴中心、出租房租、废品收购 站等各类场所170家次,核查 住宿旅客、出租房流动人口80 人次,当场处罚不按规定登记 旅客信息的宾馆2家,查获收 缴管制刀具3把。

通过此次清查,进一步强 化了对辖区重点场所、重点区 域等社会治安要素的掌控,震 慑了违法犯罪,有效地维护了 社会面形势的持续平稳。

(张宏洲)

## 多算了一毛钱,两会计打起来

#### 两位女士一个被拘留5天,一个被拘留3天

本报讯 近日,惠民县公安局城关派出所查处一起殴打他人案,涉案的两名女士双双被拘留,而案件的起因竟然是为了一毛钱。

丽丽(化名)与小红(化名) 同为一家物业公司的会计, 2015年7月28日上午,丽丽收到 了水电费10500.55元,但是在 核对单据时算成了10500.65 元,丽丽将单据交给了小红后, 小红经过核算发现多算了一毛 钱,没好气地对丽丽说:"你算 错了,以后多算几遍再给我"。 于是将单据丢给了丽丽,经过 重新核算丽丽发现确实是多算 了一毛钱,随后将数字改过来 后又递给了小红。此时,小红要 求丽丽帮助她干平时属于自己 的活,这下丽丽不干了,认为小 红故意找麻烦,于是二人发生 争吵,扭打在一起。期间,小红 抱着丽丽的头将她的眼皮咬破,丽丽踢了小红几脚。隔壁房 间的同事发现后,立即前来劝 架将二人拉开。

城关派出所民警接到报警 后立即对该案展开调查,考虑 到双方当事人的关系,与物业 公司的负责人一起多次与二人 进行沟通,想调解两人的关系,化解潜在的矛盾,无积极方互不相让。办案民警根据《治安管理处罚法》的相关政定,依法对小红做出可做出可做出了行政拘留三日的处罚;对耐强三日的处罚。目前,形案的二人均已被送往拘留所执行拘留。

(通讯员 杜大伟)

### 破窗而入,偷钱偷麦子还偷酒

#### 两名犯罪嫌疑人开着无牌三轮车,能拿动的都不放过

今年3月份以来,阳信县公安局刑警大队成立视频侦查专业队伍,依托阳信县公安局"天网"工程,借势发力,乘势而上,先后破获多起影响恶劣的案件。近期,通过情报研判,视频追踪破获农村系列搬家式盗窃,抓获犯罪嫌疑人丁某、刘某,破获案件9起,涉案价值5万余元,为全县公安机关打击侵财犯罪锦上添花。

本报通讯员 张晓晓

#### 案发深夜,人心惶惶 领导重视,成立专班

3月24日7时许,阳信县劳店乡某村一群众报警称:其家中被人破窗入室,家中被盗现金300元;麦子22袋,重2500斤,价值3100元;大豆6袋,价值700元;白酒10箱,价值1000余元。

刑警大队接连接到劳店、商店、 金阳辖区群众报警称家中被 盗,被盗物品小到食用油、被子 等日用品,大到粮食、家具等大 件物品,种类繁杂不一而足,几 乎有价值、能拿的动的东西都 偷走。因案件普遍发生在深夜, 犯罪嫌疑人作案过程很难被人 发现,没有目击证人能提供有

2月份以来,阳信县公安局

效线索,嫌疑人身份难以确认。

目前正值打击侵财犯罪专项行动开展,局领导对案件侦破情况进行了多次调度,阳信县刑警大队立即成立了"视频侦查+侵财犯罪专业队"联合专案组,开展案件侦破工作。

### 视频研判,循迹追踪快速行动,盗贼落网

因为没有目击证人,嫌疑人身份难以确定,专案组经研究决定,将疑犯作案搬运盗窃物品的交通工具作为案件的突破口,对案件展开侦破工作。专案组成员调取了近五个月内,程王镇、商店镇、劳店乡等九个村的村口和周边路口、相关路

段民用监控等共1000多个摄像 头在案发时段相关的监控画 面。

经过连续12天的日夜排查,最终发现一辆无挂牌柴油 查,最终发现一辆无挂牌柴油 三轮车有重大作案嫌疑,侦查 人员进一步根据交通工具特征 进行视频追踪,初步掌握了犯 罪嫌疑人的大致活动规律及居 住范围。

经过侦查人员的不懈努力,通过传统手段和视频侦查的综合研判,最终确定2名犯罪嫌疑人身份。并于8月17日,专案组兵分两路,统一收网,将阳信县的丁某和庆云县的刘某抓获归案。经讯问,两名犯罪嫌疑人对其多次进行盗窃的犯罪事实供认不讳。

#### 借钱说好有利息 还钱时却只还本金

本报讯 8月27日中午12时 左右,博兴县公安局乔庄派出所 接到报警,称有人打架。接警后, 民警迅速赶到现场。

经了解得知,刘某(男,43岁, 乔庄镇人)一年前向张某(男,40岁, 乔庄镇人)借取3万元现金,约定一年后连本金带利息一起归还了本金3万元,并未支付3000元利息。张某多次上门索要未果,又于27日中一双刘某家继续向他讨要。期间张某于是当家继续向他讨要。期以某将张某是叫来自家表弟打算与刘某对。会情不已的张某于是说法,双方僵持不下,打了起来。

了解情况后,博兴县公安局 乔庄派出所民警先及时稳定双方 的情绪,疏散人群,同时分别对双 方进行沟通交流,在民警先支付 1000元利息,剩下的3月内还清。 张某对此无异议,双方达成一致 意见。一起因债务纠纷引发的矛 盾被民警及时化解,受到了在场 群众的一致好评。

(通讯员 谭曙光 晁雪菲)

#### 实习期内开无牌车 驾驶证被注销

本报讯 近日,惠民交警四 中队在"打非治违"集中整治交通 中队在"打非治违"集中整治死海 与地法统一行动中,发现一部额人 规该车后备车箱内有两张号牌, 牌号为鲁M508N\*,执勤民警经网 络查询核对为该车机动车号牌, 并已发放多日。

经询问,吴某承认自己以"新车"未挂号牌为理由,为了逃避路车"未挂号牌为理由,为了逃避路牌,谁知还是被交警查个正着。根据《道路交通安全法》及《机动车驾驶证申领和使用的相关规定》对司机吴某作出罚款200元,对其驾驶证在实习期内记12分的驾驶证依法注销。(通讯员 韩学良)

#### 开发区全警全力 开展消防安全夜查

本报讯 为切实做好抗战胜 利70周年纪念活动期间消防安全 稳定工作,坚决遏制重特大火灾 和群死群伤火灾事故的发生,开 发区公安分局李志伟副局长带领 12个检查组继续开展夜查行动。

此次夜查的重点是宾馆、酒店、大型商场超市、酒吧、KTV、夜间进行生产的劳动密集型企业的车间等人员密集场所。

截至目前,全区共检查单位52家,发现和整改火灾隐患39处,下一步,公安消防将继续加大夜查力度,重点对宾馆酒店、商场超市等场所开展排查,最大程度的消除火灾隐患,全力确保抗战胜利70周年消防安保任务的圆满完成。

(张宏洲 王珊珊)